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Câmara Municipal de João Lisboa 

 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 25/03/2025 

01 – Parecer conjunto das Comissões Permanentes: 

Parecer conjunto das Comissões de Legislação, Justiça, Redação Final Indústria e 

Comércio; Comissão de Finanças e Orçamentos; Obras, Serviços Público e Agricultura ao 

Projeto de Lei 003/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre a criação 

do Programa Municipal de Reforma de moradias ‘morar bem’ no município de João Lisboa e dá 

outras providências”.  

02 – Projetos de Leis, sendo: 

01 – Projeto de Lei Complementar 004/2025 do Poder Executivo Municipal que Altera a alíquota 

de ISSQN do item 1 – Serviços de informática e congêneres da Lei municipal Nº 024/2017 – 

Código Tributário Municipal, e dá outras providências. 

02 – Projeto de Lei 005/2025 do Poder Executivo Municipal que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2025 e dá outras providências.  

01 – Projeto de Resolução, sendo: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 001/2025 “Institui e regulamenta o Regime 

Permanente de Teletrabalho na Câmara Municipal de João Lisboa, e dá outras providências”. 

13 – INDICAÇÕES, SENDO: 

02 – Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues; 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com as 

Secretarias de Infraestrutura e Administração e Modernização, os serviços necessários para 

melhoria na rua São Pedro, rua que faz divisa entre a Vila Emiliano e a Vila Salvio Dino, tais 

melhorias compreende a limpeza, a infraestrutura com colocação de postes e iluminação 

pública.  

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Esportes a reforma em caráter de urgência da quadra poliesportiva Genival Bezerra, no 

Povoado Bom Lugar, neste município.  

01 – Indicação de autoria do Vereador José Alves da Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura a recuperação asfáltica da rua Nestor Milhomem na Vila Salvio Dino e o 
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bloqueteamento da Capadócia, bem como a recuperação com bloquete da Rua E na Vila 

Salvio Dino com a construção de um bueiro. 

01 – Indicação de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, para que seja criado um sistema digital na recepção do hospital 

municipal de João Lisboa/MA.    

02 – Indicações de autoria da Vereadora Meuryane Bezerra da Silva; 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Saúde, a perfuração de um poço artesiano na Vila Denise povoado 

Centro dos Carlos, neste município. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura o empiçarramento, asfaltamento ou bloqueteamento da rua Padre 

Cícero, iniciando da ladeira até o Brejinho. 

01 – Indicação de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura recuperação da Avenida Industrial II em toda a sua extensão, no 

bairro Cidade Nova, neste município. 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Geneilson Dourado da Silva, Eva Magna Menezes 

Rodrigues Silva e Meuryane Bezerra da Silva; 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação a disponibilização de um ônibus para levar até em Imperatriz os estudantes 

universitários de João Lisboa no período noturno com saída na parada de ônibus em frente à 

Câmara Municipal. 

01 – Indicação de autoria das Vereadoras Carla Fernandes Rocha Amorim e Eva Magna 

Menezes Rodrigues Silva;  

Solicitam ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Social, a capacitação sobre violência doméstica e feminicídio 

a todos os profissionais da estratégia saúde da família do hospital municipal de João 

Lisboa, e dos gestores, coordenadores, professores, cuidadoras da secretaria de 

Educação, sendo um dia para os profissionais da saúde e outro dia para os profissionais 

da Educação.  

01 – Indicação de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Educação, colocação de um toldo em frente à escola Laurentina Pereira Mota, neste 

município.  
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02 – Indicações de autoria dos Vereadores Antônio Berlande da Costa Nascimento, Carla 

Fernandes Rocha Amorim, Evaldo Carvalho da Silva, Jackson Sousa Rocha e José Alves da Silva; 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, um portal com letreiro na entrada e na saída da cidade de João 

Lisboa/MA. 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Agricultura, a criação de uma feira no bairro Norte Sul aos domingos, nesta 

cidade. 

01 – Indicação de autoria do Vereador Antônio Berlandi da Costa Nascimento; 

solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a realização de um paliativo nos pontos críticos da estrada da 

Vila CCI e Vila Militar, neste Município. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 21 dias do mês de março de 2025. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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